

Изх № 2 / 29.03.19,-

ОТЧЕТ

ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „СВЕТЛИНА-1926г” с.Бояново, общ.Елхово,
обл. Ямбол – 2018г

Уважаеми членове на НЧ“Светлина-1926г”, с.Бояново,

Както всяка година в края на месец март, се събираме да отчетем дейността на нашите самодейци, които отделят от времето и своята същност, да запазят традициите, да запазят за поколенията нашата идентичност. Да покажат, че фолклорното богатство се пази и се предава от поколение на поколение.*

НЧ“Светлина-1926г” от самото си създаване пази и столетия наред поддържа пламъка на българския дух, и въпреки трудните за всички ни моменти, всяка творческа година представя на национално и международно ниво своята самобитност, фолклор и култура.

За жалост все по-малко хора прекрочват прага на обновената сграда и търсят уюта на подредената и чакаща за любознателни читатели зала. Библиотеката разполага с повече от 10 600 тома литература. С минималния бюджет, с който разполагаме, се стараем да осигурим на жадните за знания, нова литература и както се казва: „ Прозорец към света”. Компютърната зала към читалището дава възможност на всеки, във всеки един момент да срещне приятели и близки в социалната мрежа. *Всеки жител на селото, може да получи информация от Глобалната мрежа, да копира или принтира това, което му е необходимо. Читалището разполага и с малка зала, в която могат да се провеждат срещи и дискусии по различни теми.

Днес, отново ще предложим и приемем план за дейността на читалището:

- Да запазим културно-историческото наследство
- Съхраняване на автентичния фолклор
- Обогатяване на културния живот

Да, това го правим от самото създаване на тази институция. Опазваме българщината и я предаваме на поколенията. Това е нашата мисия. И ние

го правим успешно. Въпреки трудностите, нашите самодейни колективи успяват да прославят нашето родно село и региона и благодарение на нашите дарители, които отделят от зальъка си, за да се прослави рода и техния корен.

Благодарим Ви, дарители!

Уважаеми членове на Читалище „Светлина-1926г”,

Гордеем се с нашите самодейни групи, защото те с цялото си сърце, участват и прославят името на нашето родно село. Жените, които отделят от личното си време, загърбвайки домакинските си задължения и селскостопански неволи, отделят от времето си да се събират и да пеят песни, за да се запазят те във времето. Момчетата /кукерите/, от всички краища на страната идват в родното ни село, да изиграят единственото по рода си кукерско хоро. Но това е ритуала на раждащата се нова пролет. Рождеството на новата стопанска година, когато надеждата за нов живот се възвръща и ритмичността на танца на кукерите чертае нов тласък за следващата година.

Уважаеми членове на Читалището,

През изминалата отчетна година нашите самодейни колективи достигнаха върховете на своите представяния. Горди сме, че с техните участия прославихме името на нашето родно село на Национални и Международни форуми.

Смесената фолклорна група с ръководител Атанас Палов, беше призната като Фолклорен ансамбъл. Въпреки ограничения бюджет участвахме на Международен фолклорен фестивал „Песни и танци без граници”- Свиленград, където завоювахме сребърен медал. Участието на групата в „Евро фолк – 2018г – гр. Поморие, беше отличено със златен медал.

Тази година кукерския сезон започна още през летните месеци за групата. Бяхме поканени на международно участие в Къркларели, Турция, където взеха участие групи от Сърбия, Черна гора, Македония, Румъния и др. Нашата група се представи достойно и събра оваците на многобройната публика в двудневното си участие.

По традиция групата участва в най-големия форум за маскарадни игри „Сурва“ Перник и въпреки обновления състав, групата завоюва Златен медал в една от категориите.

Тази година ямболския фестивал беше разделен в двете общини Ямбол и Тунджа. За първа година се проведе „Кукериада“ в с.Чарган, община Тунджа. След състезателното дефиле, като гостуваща група с.Бояново взе участие в празника на с.Кабиле. Нашата група беше оценена на трето място, въпреки тежките метеорологични условия.

Следващата седмица се проведе 20-то юбилейно издание на „Кукерландия „ Ямбол. В конкуренция с над 80 групи, младежката група на с.Бояново отново грабна специалната награда на кмета на Община Ямбол. Ден по-късно, на Местни Заговезни, селото се огласи от хлопките на кукерите и всеки дом беше посетен от младежите за прогонване на злото и посрещане на новата плодородна година.

Тази година Общинския кукерски празник се проведе в с.Бояново. В него взеха участие кукерски групи от три общини: Елхово, Тунджа и Тополовград. С интерес проследихме ритуалите на всяка една от групите, а като завършек на празника, нашата група изигра традиционното кукерско хоро на мегдана пред възхитените погледи на жители и гости на нашето село.

С отличието Първа награда, момчетата се завърнаха и от фестивала на кукерските игри в гр.Стара Загора, с което завършиха зимния сезон на кукерските празници.

Не на последно място трябва да благодарим и на Коледарската група към читалището с ръководител Атанаска Славова. Младежите бяха посрещнати във всеки дом. Молитва за плодородна година беше изречена в навечерието на Рождество Христово. Коледарската група участва в Общинския коледарски празник - гр.Елхово и бяха отличени с парична награда.

През тази отчетна година , приетия календарен план беше изпълнен. Бяха отбелязани паметните дати от историята на страната ни. Съвместно с Кметство с. Бояново беше отбелязан Деня на родилната помощ- Бабин ден

и Осми март. Деня на Народните будители почетохме с витрина с материали в Библиотеката на читалището. Взехме участие в поредния Общински празник на баницата в гр.Елхово. Младите девойки огласиха с лазарските си песни улиците и домовете на хората от селото.

В деня на книгата, библиотеката се огласи от детска глъч. Под ръководството на Руска Тенева, децата от основното училище гостуваха в читалището и с интерес изслушаха прочетените им приказки.

През летните месеци бяха проведени редица мероприятия за интеграция с живеещите в селото чужди граждани. Читалище „Светлина-1926г.“ беше едно от трите в областта, което спечели проект, финансиран от „Глобални библиотеки“. Идеята на проекта бе да свържем с различни мероприятия отделните социални и етнически групи. В селото. „Запознай се с нашите, запознай ме с вашите“ ни даде възможност да покажем нашите традиции и обичаи. Да се докоснем до миналото на нашите предци и да предадем нашия бит и култура.

В проекта бяха включени хора от английската общност и те с интерес проследяваха и се включваха във всяко едно мероприятие. Пресъздаването на жътвата беше едно от най-атрактивните мероприятия от проекта. С народни носии, жените от фолклорната група направиха възстановка на откриването на жътвената кампания и показаха как нашите баби, под жаркото лятно слънце са събирали плодовете на своя труд през стопанската година.

Посещението на музейната сбирка даде възможност на англичаните да се докоснат до времената на нашите предци. Тъкането, биенето на масло, ритуалните празници, събудиха у тях все по-голяма любов и желание да празнуваме заедно. За финал на проекта беше изнесен концерт на месната фолклорна група и прожекция на филм за традициите и обичаите в родното ни село. Беше отпечатан алманах, в който са запечатани моментите от дейностите и мероприятията на нашето читалище.

Читалище „Светлина-1926г.с.Бояново беше включено след подбор и в проект на Областта. В залата на читалището гостуваха директора на Археологично-исторически музей гр.Елхово Христо Христов, с прожекция

на филм и разяснения за историческата същност на Холокоста и ролята на България за спасяването на хиляди евреи от геноцида на фашисткото нашествие.

Уважаеми членове на читалище „Светлина-1926г с.Бояново, всеки един ден от годината, ние копнеем да запазим българщината. Милеем за „всичко българско и родно“. Да запазим традициите, обичаите и да ги предадем на идващите поколения. Да запазим пламъка, с който българския народ е оцелял хилядолетие.

Днес и занапред читалището е културно средище и благодарение на него, запазваме българския дух, предаваме го от поколение на поколение и именно така, запазваме нашата идентичност и култура.

Благодаря за вниманието!

28.03.2019г.

с.Бояново

Председател:


/Р. Василева/



Изх. № 6/7. 11. 2018г

ПЛАН- ПРОГРАМА

ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ "СВЕТЛИНА-1926г"

С.БОЯНОВО, ОБЩ.ЕЛХОВО ЗА 2019год.

Настоящата план- програма е разработена на основание чл.26,ал.2 от ЗНЧ

ОСНОВНИ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

1. Да опазва културно-историческото наследство и националните традиции.
2. Обогаляване на културния живот , социалната и образователна дейност в населеното място.
3. Утвърждаване на народните читалища като общодостъпни центрове за библиотечно и информационно осигуряване на населението.
4. Подпомагане на традиционните читалищни дейности- съхраняване и популяризиране на автентичния фолклор, разширяване на дейността на съществуващите самодейни колективи .
5. Повишаване ролята на читалищата в социалната и културна интеграция на различни общности, в т.ч . етнически групи, хора в риск, в неравностойно положение и т.н.
6. Предоставяне на компютърни и интернет услуги.
7. Участие на съществуващите самодейни колективи на местни, регионални, национални и международни фестивали.
8. Поддържане и обогатяване на библиотечния фонд.

БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ:

1. Организиране на мероприятия за честване на исторически събития и личности.
2. Беседване с читателите по опазване на библиотечния фонд.
3. Подобряване условията в читалнята.
4. Участие в програми и проекти за закупуване на нови книги и закупуване на нов инвентар в читалището.
5. Прочистване на библиотечните фондове от остарели по съдържание и физически изхабени книги ,съгласно Наредбата за опазване на библиотечните фондове.

КУЛТУРНО-МАСОВА И ИНФОРМАЦИОННА ДЕЙНОСТ:

1. Поддържане на електронни и информационни мрежи.
2. Читалищното настоятелство да съдейства за привличане на млади хора в читалищните дейности.
3. Провеждане на мероприятия , свързани със съхраняването, развитието и популяризирането на местните традиции и обичаи.
4. Участие в културните мероприятия на общината.

ФИНАНСИРАНЕ:

- 1.Субсидии от държавния и общински бюджет.
- 2.Осъществяване на контакти за набиране на допълнителни средства от дарения и спонсорство , за по активно участие на самодейните състави в местни и национални фестивали .
- 3.Наем от движимо и недвижимо имущество.
- 4.Наем от земеделска земя.
- 5.Средства от членски внос.

5.Използване на възможностите на проекти и програми.

КАЛЕНДАРЕН ПЛАН ЗА МЕРОПРИЯТИЯТА

ЯНУАРИ:

-празнуване обичая "Бабинден" с общоселско празненство.

ФЕВРУАРИ:

-„Да прогоним злото заедно"- традиционен празник на кукерските игри "Бояново 2019" на площада в селото.

-Участия на кукерската група в национални и международни маскарадни фестивали.

МАРТ:

-„Направи и подари здраве и сила"- изработване на мартеници от учениците от основното училище и жените от певческата група.

-„Да си жена"- женско парти с жените от селото по-случай 8-ми март.

АПРИЛ:

-„Порти отворете- лазарки посрещнете"- лазаровден.

-Седмица на детската книга- с ученици от ОУ в селото.

МАЙ:

-Отбелязване на Деня на славянската писменост и култура- с ученици от основното училище.

-„Хайде на хорото"- традиционно отбелязване на събора на селото.

ЮНИ:

-Ден на детето-спортни игри и състезания с учениците от ОУ.

ЮЛИ-АВГУСТ:

-Участия на певческата група на регионални, национални и международни фолклорни фестивали .

СЕПТЕМВРИ:

-Отбелязване на Деня на Съединението

-Ден на Независимостта на България

ОКТОМВРИ:

-Откриване на новата творческа година за групата за автентичен фолклор към читалището- разговор и очертаване на мероприятията за работа.

НОЕМВРИ:

-„Пазим ли завета на будителите”- мероприятие съвместно с учениците.

ДЕКЕМВРИ:

-Участие на коледарската група към читалището в Общинския преглед на коледарски групи от общината.

-Бъдни вечер-обход на коледарската група по домовете.

ХУДОЖЕСТВЕНА САМОДЕЙНОСТ:

1. Самодейните колективи към читалището да участват на местни, регионални, национални и международни фестивали.

МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКА БАЗА:

- 1.Участие в програми и проекти за прекарване на Вик инсталация, санитарен възел и довършителни ремонти в читалището в с.Бояново.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:.....

/Радостина Василева/



УСТАВ

НА НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ "СВЕТЛИНА – 1926г." село Бояново, община Елхово, област Ямбол

ОБЩИ ПОЛОЖЕНИЯ

Чл.1. Народните читалища са самостоятелни, независими, самоуправляващи се културно-просветни организации.

Чл.2. В тяхната дейност могат да участват всички физически лица без оглед на ограничение на възраст и пол, политически и религиозни възгледи и етническо самосъзнание.

/1/ Читалищата са юридически лица с нестопанска цел.

Чл.3. Целта на народните читалища е да задоволят потребностите на гражданите, свързани с:

1. Развитие и обогатяване на културния живот, социалната и образователната дейност на населението в с. Бояново.
2. Запазване на обичаите и традициите на българския народ.
3. Разширяване знанията на гражданите и приобщаването им към ценностите и постиженията на науката.
4. Осигуряване на достъп до информация.

/1/ За постигане на целта по ал.1 читалищата извършват основни дейности като:

1. Уреждане и поддържане на библиотеки, читални, фото и филмотеки, както и създаване и поддръжка на електронна информационна мрежа.
2. Развитие и подпомагане на любителското художествено творчество.
3. Организиране на школи, кръжоци, курсове, празненства, концерти и чествания и младежки дейности.
4. Събиране и съхраняване на музейни сбирки съгласно Закона за културното наследство.
5. Извършване и на допълнителни дейности, подпомагащи изпълнението на основните функции, с изключение използване на читалищните сгради за клубове с политически цели.

6. Предоставя компютърни и интернет услуги.

/3/ Читалищата нямат право да организират или да предоставят имуществото си за хазартни игри и нощни заведения.

1. Народното читалище няма право да предоставя собствено или ползвано от него имущество възмездно или безвъзмездно на председателя, секретаря, членове на настоятелството и проверителната комисия и членове на техните семейства.

Чл.4. Читалищата могат да се съюзяват за защита на основните интереси и за провеждане на съвместни дейности и инициативи.

Чл.5. /1/ Читалището може да извършва допълнителна стопанска дейност, свързана с предмета на основната им дейност.

/2/ Предмета на тази стопанска дейност включва:

1. Сферата на физическата култура, здравеопазването, социални дейности, информацията, взаимоотношенията с училището, църквата и др.
2. стопанската дейност може да е производствена, селско-стопанска, книгоиздаване, книгопечат, размножителна от сферата на услугите – рекламна, импресарска, управление на недвижими имоти, транспортна и всяка друга стопанска дейност, която не е изрично забранена от закона.

/3/ Приходите от тази дейност служат за постигане на определените в този устав цели без да разпределя печалба.

Чл.6. Читалището е юридическо лице с нестопанска цел

1. Наименование: Народно читалище "Светлина – 1926г."

2. Седалище: с.Бояново

3. Адрес на управление: Пощ.код 8730, с.Бояново, ул.Г.Калчев №2, обл.Ямбол

4. Печатът на читалището е кръгъл с разтворена книга в средата и текст: Народно читалище "Светлина – 1926г." с.Бояново.

УЧРЕДЯВАНЕ

Чл.8. /1/ Читалище могат да учредят най-малко **50** /петдесет/ дееспособни физически лица, които вземат решение на учредително събрание.

/2/ Учредителното събрание приема устава на читалището, избира неговите органи. Устава урежда:

1. Наименованието

2. Седалището

3. Целите

4. Източниците на финансиране

5. Органи на управление и контрол

6. Начини за приемане на членове и определяне на членство и определяне на членския внос.

Чл.9. Читалището придобива качеството на юридическо лице с вписването му в регистъра за организациите с нестопанска цел на Окръжния съд и се извършва без такса по молба на настоятелството към което се прилага:

1. Протоколът от учредителното събрание

2. Уставът на читалището, подписан от учредителите.

3. Нотариално заверен образец от подписа на лицето, представляващо читалището и важещия печат на читалището.

Чл.10. /1/ Министерството на културата води специален регистър на народните читалища.

/2/ Всяко читалищно настоятелство е длъжно в 14 дневен срок след вписване на читалището в съдебния регистър да подаде заявление за вписване в регистъра на Министерството на културата. Към заявлението се прилага уставът на читалището.

УПРАВЛЕНИЕ

Чл.11./1/ Членовете на читалището са индивидуални, колективни и почетни.

/2/ Индивидуалните членове са български граждани. Те биват действителни и спомагателни:

1. Действителни членове са лица навършили 18 години, които участват в дейността на читалището и плащат редовно определения от устава на читалището, и имат право да избират и да бъдат избирани.

2. Спомагателни членове са лица до 18 години, нямат право да избират и да бъдат избирани и съвещателен глас.

3. Членството се учредява или продължава с акта на плащането на членския внос и участие в дейността на читалището.

4. Членството се прекратява:

4.а. Когато не е платен членския внос в определения срок или системно неизпълнение на задължението за участие в дейността на читалището.

4.б. Когато даден член не е участвал в две последователни събрания на Общото събрание, видно от протоколите.

4.в. Когато Общото събрание изключи читалищен член за грубо нарушение на устава, за поведение, уронващо доброто име на читалището или за нанесени стопански и финансови щети в особено големи размери.

5. Членовете на читалище "Светлина – 1926г." имат право:

- да избират ръководни органи и да бъдат избирани в тях
- да получават информация за дейността на читалището
- да участват в обсъждане дейността на читалището и да ползват с предимство неговата база и услугите му

6. Членовете на читалище "Светлина – 1926г." са длъжни:

- да плащат редовно членския си внос от два лева до 01.03. за текущата година
- да спазват устава на читалището
- да участват активно в дейността на читалището и да опазват движимото и недвижимо имущество и предприемат стъпки за обогатяването му
- да не уронват доброто име на читалището

/3/ Колективните членове съдействат за осъществяване целите на читалището, подпомагат дейностите, обогатяват материалната база и имат право на един глас. Колективни членове могат да бъдат:

1. професионални организации
2. стопански организации
3. търговски дружества
4. кооперации и сдружения

/3.а./ Членството на колективните членове се учредява и поддържа чрез писмено споразумение или договор, които не могат да накърнят интересите на читалище "Светлина – 1926г."

/3.б./ Колективното членство се прекратява :

- по писмено искане на колективен член
- при фактическо прекъсване на взаимоотношенията между колективен член и читалище "Светлина – 1926г." в продължение на една календарна година.

/4/ Почетни членове могат да бъдат български граждани с изключителни заслуги за читалището.

Чл.12. Органите на читалището са Общото събрание, Настоятелството и Проверителната комисия.

Чл.13. Върховен орган на читалището е Общото събрание

/2/ Общото събрание на читалището се състои от всички членове на читалището, имащи право на глас

Чл.14/1/ Общото събрание:

1. Изменя и допълва устава
2. Избира и освобождава членовете на настоятелството, проверителната комисия и председателя
3. Приема вътрешните актове, необходими за дейността на читалището
4. Взема решение за членуване в читалищния съюз
5. Приема бюджет на читалището
6. Приема размера на членския внос
7. Приема годишния отчет до тридесети март на следващата година
8. Обявява почетни членове
9. Взема решение за прекратяване дейността на читалището
10. Изключва членове на читалището
11. Отменя решения на органите на читалището

12. Взема решения за откриване на клонове на читалището след съгласуване с общината.

Чл.15/1/ Редовно Общо събрание се свиква най-малко веднъж в годината. Извънредно общо събрание може да бъде свикано по решение на настоятелството, проверителната комисия или една трета от членовете на читалището с право на глас. При отказ на настоятелството да свика извънредно общо събрание до петнадесет дни от постъпване на искането проверителната комисия или една трета от членовете на читалището с право на глас могат да свикат извънредно общо събрание от свое име.

/2/ Поканата за събрание трябва да съдържа дневния ред, датата, часа и мястото на провеждането му и кой го свиква. Тя трябва да бъде получена срещу подпис и връчена не по-късно от седем дни преди датата на провеждането. В същия срок на вратата на читалището и на други общодостъпни места в общината, където е дейността на читалището, трябва да бъде залепена поканата за събранието.

/3/ Общото събрание е законно ако присъстват най-малко половината от имащите право на глас членове на читалището. При липса на кворум събранието се отлага с един час. Тогава събранието е законно, ако на него присъстват не по-малко от една трета от членовете при редовно общо събрание и не по-малко от половината плюс един от членовете при извънредно общо събрание.

/4/ Решенията по чл.14/1/ т.1,9, 10, 11 и 12 се вземат с мнозинство най-малко две трети от всички членове. Останалите решения се вземат с мнозинство повече от половината от присъстващите членове.

/5/ Две трети от членовете на общото събрание на народното читалище могат да предявят иск пред окръжния съд по седалището на читалището за отмяна на решение на общото събрание, ако то противоречи на закона или устава. Искът се предявява в едномесечен срок от узнаване на решението, но не по-късно от една година от датата на вземане на решението.

Чл.16/1/ Изпълнителен орган на читалището е настоятелството, което се състои от седем члена, избрани за три години. Същите да нямат роднинска връзка по права и съребрена линия до четвърта степен.

/2/ Настоятелството:

1. Свиква общо събрание
2. Осигурява изпълнението на решенията на общото събрание
3. Подготвя и внася в общото събрание отчет на читалището
4. Назначава секретаря на читалището и определя длъжностната му характеристика.
5. Настоятелството взема решения с мнозинство повече от половината от членовете си.

Чл.17/1/ Председателят на читалището е член на настоятелството и се избира от общото събрание за срок от три години

/2/ Председателят:

1. Организира дейността на читалището, съобразно закона, устава и решенията на общото събрание
2. Представява читалището заедно и поотделно със секретаря на читалището. .
3. Отчита дейността си пред настоятелството

Чл.17а./1/ Секретарят на читалището:

- 1.Организира изпълнението на решенията на настоятелството, включително решенията за изпълнението на бюджета.
2. Организира текущата основна и допълнителна дейност.
3. Представява читалището заедно и поотделно с председателя.

Чл.18/1/ Проверителната комисия се състои от трима членове, избрани за срок от три години.

/2/ Членовете на проверителната комисия не могат да бъдат лица, които са в трудово-правни отношения с читалището, не са роднини на членовете на настоятелството по права линия, съпрузи, сестри и роднини по сватовство от първа степен

/3/ Проверителната комисия осъществява контрол върху дейността на настоятелството, на председателя и секретаря на читалището.

/4/ При констатирани нарушения проверителната комисия уведомява общото събрание, а при данни за извършено престъпление и органите на прокуратурата.

Чл.19 Не могат да бъдат избирани за членове на настоятелството и проверителната комисия, които са осъждани и лишавани от свобода за умишлени престъпления.

ИМУЩЕСТВО И ФИНАНСИРАНЕ

Чл.20. Имуществото на читалището се състои от право на собственост и от други вещни права, вземания, ценни книжа.

Чл.21 Читалищата набират средства от следните източници:

1. Членски внос
2. Културно- просветна дейност и информационна дейност
3. Субсидия от държавния и общински бюджет
4. Наеми от движимо и недвижимо имущество
5. Дарения и завещания
6. Други приходи, включително от стопанска дейност

Чл.23/1/ Предвидените по държавния и общинския бюджет средства за читалищна дейност се разпределят между читалищата от комисия с участието на представител на съответната община, на всяко читалище от общината.

/2/ При недостиг на средства за ремонта и поддръжката на читалищната сграда средства се осигуряват от общинския бюджет.

Чл.24 Читалището не може да отчуждава движими и недвижими вещи и да учредява ипотека върху тях. Движими и недвижими вещи могат да бъдат отчуждавани, залагани, бракувани или заменени с по-доброкачествени само по решение на настоятелството, взето с мнозинство.

Чл.25 /1/ Председателят на народното читалище ежегодно в срок до десети ноември представя на кмета предложение за своята дейност през следващата година за разработване на годишната програма за култура

/2/ Председателят на народното читалище ежегодно в срок до тридесет и първи март пред кмета на общината и общински съвет доклад за осъществените читалищни дейности в изпълнение на програмата и за изразходваните от бюджета средства през предходната година.

ПРЕКРАТЯВАНЕ

Чл.27/1/ Читалището може да бъде прекратено по решение на общото събрание, вписано в регистъра на окръжния съд. То може да бъде прекратено с ликвидация или по решение на окръжния съд ако:

1. дейността му противоречи на закона, устава

Чл.28/1/ Активите на прекратеното читалище се разпределят между останалите читалища по ред установен от Министъра на културата.

ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Чл.29 Празникът на читалището е двадесет и четвърти май.

Чл.30 За неуредените в този устав случаи се прилага Закона за народните читалища, закона за юридическите лица с нестопанска цел и действащите в страната нормативни документи.

Уставът е приет на общо събрание на членовете на Народно читалище "Светлина – 1926г." с.Бояново, състояло се на 19.05.2010г.

Председател: *Иван Славков*

Вярно с оригинала: *Мелита Славкова*



Читалищно настоятелство при НЧ "Светлина-1926г"-с.Бояново,общ.Елхово, обл.Ямбол

1.Радостина Иванова Василева- председател ЧН

2.Атанаска Костадинова Славова

3.Атанас Димитров Палов

4.Божко Петров Божков

5.Руска Георгиева Тенева

6.Желязка Николова Кръстева

7 Калоян Живков Желязков

Проверителна комисия:

1.Дянка Джисова Стоянова-председател на ПК

2.Иванка Иванова Кацарова

3 Динка Добрева Желязкова